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Tudnivalék: A gyakorlat honlapja: www.rmki.kfki.hu/~arpi/mech/. A feladat teljes meg-
oldasahoz a levezetés, és a szamolésok részletei is hozzatartoznak. Tovabbi tudnivalok az elsé
feladatsoron.

1. Feladat (3p). (a) Hatarozzuk meg egy rugalmas kozeg deformaciotenzorat, ha az elmozdu-
lasmez6

u(r) = % (J(€ —2)x,0(l — 2)y, —% {—(l—2)?—o(a®+ y2)}) !

(b) Hatéarozzuk meg a fesziiltségtenzort is, ha a test izotrop, anyaganak Lamé-allandoi A és p!

2. Feladat (3p). Egyenstlyban 1év6 rugalmas test deforméciévektora (—kyz, kxz, k(22?2 — ay?)).
Hatarozzuk meg az a allandot abbol a feltételbdl, hogy a testre tomegersk nem hatnak!

3. Feladat (5p). Egy négyzet alapu gulat a csucséaval lefelé siklapra allitjuk, a falait merev
falakkal megtamasztjuk. A fed&lapjara egyenletes, p nyomas hat, és ez a gulat az alatamasz-
tasnak nyomja. Hatarozzuk meg a létrejové deformaciot! (A gula palastjan nyirofesziiltségek
nem lépnek fel.)

4. Feladat (4p). Hatarozzuk meg egy, a tengelye koriil w szogsebességgel forgd henger defor-
méciojat!
Segitség: forgo koordinatarendszerben a centrifugalis erd lesz a témegerd.

5. Feladat (3p). Egy nagy méret gumitomb belsejében van egy R sugart, gomb alaku tireg.
A kiils6 nyomas p. Hatarozzuk meg a deformaciot.

Segitség: tekintsiik a tombot végtelen sugart gombnek, és alkalmazzuk az el6adason elhang-
zottakat!
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